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V  reprezentativních prostorách Krajského úřadu LK v Liberci  se v sobotu uskutečnila
již 13. dobročinná aukce Nadace Euronisa. Ze180 dražených děl od českých autorů zde
našlo nového majitele celých 120 (67%) a vydražila se díla v celkové hodnotě 884 tisíc
korun, a tak byl ředitel Nadace EURONISA Aleš Rozkovec spokojen.

„Neměli jsme tu vysloveně drahá díla. Z těch levnějších uvedu například skleněnou dózu od
Studia Stehlík, která  se vydražila za více než čtyřnásobek své vyvolávací ceny 350 korun až
na 1500 korun. Z cennějších děl bych rád zmínil mistrovský kousek Zelené oko pyramidy od
známé dvojice Stanislav Libenský – Jaroslava Brychtová. Tento krásný skleněný objekt se
z vyvolávací ceny 90 tisíc korun vyšplhal až na 210 tisíc korun,“  uvedl Aleš Rozkovec.

 

Dražitelé bojovali rovněž o cínovou plastiku Olbrama Zoubka s názvem Chodec po zemi
s cenou začínající na 15 tisících korunách. Zkušený licitátor Pavel Vursta ji novému
majiteli přiklepl za 28 tisíc korun. Letošní aukci také oživil pravý broušený diamant,
který do aukce věnovala firma Diamonds International Corporation – D.I.C. a.s.
Diamant se vydražil za 12,5 tisíce korun, přičemž jeho vyvolávací cena byla 10 tisíc
korun. Zbylá nevydražená díla je nyní možné si od Nadace EURONISA koupit za
vyvolávací ceny. Seznam těchto děl si případní zájemci budou moci prohlédnout
v následujících dnech na stránkách www.euronisa.cz sekce Aktuality.

„Ještě mnoho dalších významných českých výtvarníků věnovalo do aukce zdarma svá díla a všem

http://www.euronisa.cz/


také patří velký dík nejen jménem Nadace EURONISA, ale hlavně jménem všech potřebných, kterým
v našem regionu každoročně výtěžek z benefiční aukce pomůže zlepšit kvalitu života,“ řekl Jan
Pelant manažer Nadace.

Třináct dosavadních aukcí vyneslo 9.516.000 korun. Výtěžek loňské 12. aukce činil 958.000
korun. Čistý výtěžek té letošní bude použit, stejně jako v minulých letech, na podporu sociálně
zaměřených neziskových organizací působících v Libereckém kraji a Šluknovském výběžku.
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